MPO2OEZH

©¢Aoupue va nmpoobEoouue KABeTa To 58 ue To 37.

Agv EgxvoUupue va
MPOOHECOUUE TO

To 15 avaAvsTal
oe ua dekada

58 Kat 5 povadecg. KPATOUMEVO
+ 37
MpooBETOUNE TIC And 1o 15 ypdpoupe 10 5, MpooBETouue Ta Ynpia Twv
novadeg Twv dUo KATw amnod Tig HovAdeg Kal dekAdwv 5 kat 3 kat to
MPooBeTéwy, ONAadn  KPATOUME TN M deKAda KOQATOUMEVO KAl auTo ToU
TO 8 e 10 7, Kal TIOU TN AEUE KPATOUUEVO. BPIOKOUUE TO YPAPOUME KATW
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MNailpvoupue MpooBEToUE TIQ SEKQ MNpooBETouue TN pia dekdda
OEKA HoVAdER MOVASEG OTIC MOVADES (TO KPATOUMEVO) OTIC HEKADEQ
(N pia dekada) mou TOU MPWTOU aptduou Tou deUTePOU aplduoy, kat ot 3
N A€E KPATOUUEVO. Kat 1o 2 yivetat 12. dekadeg yivovtal 4 dekadeg.
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Twpa uropouue Tpeig dekadeg Kat pia To
va apalPECOUE TO 8 KpaTtouuevo (oov 4. Byaloupe

arno 1o 12 Mévouv 4 povadeg. © TG 4 dekadeg amod TIg 9 Kat
HEVOUV 5 BeKAdEG.



MOAANATIAAZIAZMOZ

O aAyopiBuog Tou ToAAaTTAaCIaopou

MNoAAanAaagialw
To 4 eni TO0 7:
4x7=28. Npapw
To 8 kal gxw 2
KpaToUpeva.
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MNoAAanAacialw
TO 4 eni TO 6:
4x6=24. 24 Kail
2 Ta
KpaTtoUupeva 26.
Fpapw To 26.
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Balw To 0 katw
ano TO 8.
MoAAanAaaialw
To 3 €ni T0 7:
3x7=21. lpapw
To 1 kal &xw 2
KpaToUpeva.
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60 7
30 30 x 60 30x7
4 4 x 60 4x7

MNoAAanAaagialw

To 3 eni To 6:
3x6=18. 18 ka1 2
Ta KpaTtoupeva =
20.Mpapw 1o 20.
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MNpooBEeTW Ta

duo MEPIKA
ylvopeva 268
kal 2010.
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